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Notulen Algemene Leden vergadering Golfclub Weilenseind, dinsdag 15 november 2011 
 
Aanwezig Bestuur: Bert Wagemakers voorzitter, Jos Verhoeven penningmeester, Joop Meijsen, Cobi 
Theeuwes, Herman Kipperman, Greet van Olphen-Braks secretaris,  
Leden: Anita Doms, Nies Schellekens, Henriette Peemen, Jan de Ruijter, Annelies en Nol Vermeulen, 
Kees en Jeanne Graumans, Liesbeth Mertens, Sjef en Jeanne van Wees, Gerrit Rijgersberg, Loes 
Kipperman, Harrie Dikmans, Jan van Zon, Frans Vermeiren, Leny en John Westenberg, Hans Schram, 
Frans Beeris, Brian Duggan, Ans en Harrie Schoenmakers, Annelies en Louis Ferket, Peter Wientjes, 
John en Elly van der Ven, Jos en Marjo Bosma, Els van Engelen, Marian en Harrie Boemaars, 
Antoinette van de Pol, Klarie Scheffer, Klaas Niewenweg, Aga Jansen, Hannie en Ad van Oploo, Noelly 
en Wim van de Heijkant, Drik van de Ouweland 
Afgemeld: Harrie van den Broek, Josje Groot-Koeck, Rob van Rossum, Frans en Nel Verheijen, Piet 
Smeets, Peter Huijbregts, Corrie van Esch en Miel Ruijmbeke, Brigit en Theo de Kort-Landman, Wim 
van Olphen, Wil en Ria van Pelt, Jac en Trees Leijten, Leo van der Griend, Ivo Dullens en Dianne 
Engels, Jan en Miek Michielsen, Leo Voeten, Hans Kuipers en Corrie Mans, Berry en Mieke Verkuilen, 
Cees en Sanne van der Wielen, Gerard en Toos Huijbregts, Ben de Rooij, Margriet Elema, Anneke 
Meijsen, Jeanne Versteijnen, Wil Vreeven, Grada Bertens, Piet Sprangers, Harrie Simons, Riet van 
Geffen, Ed en Marianne Brekelmans, Bart Mutsaers, Ad Verberne, Rineke Jacobs, Annelies Antes, 
Corrie van Roozendaal, Lidewijde Giele-van den Broek, Jos van de Zandt, Kees Vloemans, Tonnie 
Verhoeven. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, de opkomst is goed te 
noemen ondanks, het voetbal, bridge-avond van velen en de kou. Na agendapunt 7 is er een korte 
pauze. Harrie van den Broek, herkiesbaar voor een bestuursfunctie kan helaas wegens zakelijke 
verplichtingen niet tijdig aanwezig zijn. De agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Mededelingen 
- Er zijn 50 afmeldingen. 
- Sinds we de D-status hebben gekregen mogen we het GVB theorie en praktijk-oefenexamen (grote 
kaart) op onze eigen golfclub afnemen. De lange baanslagen voor het verkrijgen van het definitieve 
GVB worden nog op Princenbosch afgenomen. Als vereniging zijn we trots dit voortaan in eigen 
beheer te mogen doen en de voorzitter spreekt dan ook zijn waardering uit voor de inzet van onze 
vrijwilligers die hiervoor examens hebben moeten afleggen bij de NGF om examinator te worden.  
- Het bestuur heeft met de exploitant een overeenkomst afgesloten waarin afspraken zijn vastgelegd 
in een matrix met 50 belangrijke punten. Deze matrix moet nog worden bewerkt om er een leesbaar 
document van te maken voor iedereen en voor bestuurders in de toekomst. 
 

3. Vaststellen notulen van de oprichtingsvergadering 
Er zijn geen opmerkingen en de notulen worden vastgesteld. 
 

4. Managementsysteem sheetpresentatie 
De voorzitter geeft aan de hand van een sheetpresentatie, de aanwezigen een duidelijk overzicht van 
het golfbaanmanagementsysteem. Het is een softwarepakket dat meer gebruiksvriendelijk moet zijn 
dan het oude. Het oude systeem voldoet niet meer en kan maar door 1 persoon bediend worden. 
Deze afhankelijkheid van een persoon is een onwenselijke situatie, daarom moet de vereniging nu 
concrete stappen ondernemen zodat al onze wensen vervuld kunnen worden. Het bestuur heeft 
hiervoor 2 leveranciers benaderd. De exploitant en de vereniging moeten kunnen werken in een 
systeem. Daarnaast moet het systeem ruimte bieden voor de ledenadministratie, de regel en 
handicapcommissie, de theorielessen van Gerrit Rijgersberg, de golfclubleden, de 
contributiebetalingen, het wedstrijdprogramma en de registratie van handicaps. Een leverancier kan 
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dit allemaal bewerkstelligen. Zijn programma wordt al gebruikt door 43 golfclubs waaronder de grote 
organisatie Burggolf en dat geeft ons vertrouwen om met hem verder te praten. 
G. Rijgersberg vraagt of er in het programma ook mogelijkheden zijn voor aspirant-leden. De 
voorzitter antwoordt dat dit mogelijk is voor verschillende lidsoorten. 
De leden vinden het een goed plan en het bestuur gaat ermee verder. Wordt vervolgd. 
 

5. Toekomst golfpark (Drik van den Ouweland) 
Alvorens iets te vertellen over de toekomst van het golfpark spreekt Drik zijn dank uit aan het 
bestuur en de commissieleden voor de inzet in het afgelopen jaar. Een groot compliment. 
- Het ledenaantal is teruggelopen naar 345 jaarkaarthouders, maar momenteel zijn er 36 nieuwe 
aspirant-leden, waardoor het aantal toch gelijk zal blijven. 
- Momenteel ligt er een principeverzoek voor golfbaanuitbreiding bij de gemeente met daarbij 
bestemmingsplanwijziging op landbouwgrond achter hole 6, naast baan 7 en achter baan 2. Hier 
kunnen dan par 4 banen worden gerealiseerd. Op deze manier kunnen we de golfbaan uitbreiden 
naar een qualifingbaan en de C –status. 
- Drik wil in 2012 als proef aspirant-leden die GVB hebben gehaald een starterspakket aan te bieden 
waarbij ze greenfee betalen voor 9 holes, maar 18 holes mogen lopen. Het kan een stap zijn naar het 
lidmaatschap bij golfclub Weilenseind. 
- Drik deelt mede dat i.v.m. indexering de contributie zal worden verhoogd met € 15,00 en biedt de 
aanwezigen een consumptie aan in de pauze. 
Vraag Harrie Dikmans aan Drik: kan er duidelijk op de website worden vermeld hoe laat de baan 
open gaat en bespeelbaar is nu het begint te winteren. Drik geeft te kennen dat iedere 
ochtend duidelijk op de website staat of de baan open of gesloten is en wanneer de volgende 
inspectie is. Hij zal er op toezien dat dit steeds goed gebeurt. 
 
De voorzitter vindt het prachtige plannen, maar waarschuwt dat we er rekening mee moeten houden 
dat bestemmingsplanprocedures lang kunnen duren. Het bestuur is blij dat er een meer 
professionele benadering van de golfbaan komt, we gaan verder op de ingeslagen weg, het 
verkrijgen van de C-status. 
 

6. Financiën en presentatie begroting 2012 
De penningmeester heeft een aantal exemplaren voor belangstellenden en geeft een toelichting op 
de stand van zaken m.b.t. het kasoverzicht van november 2011. Het geeft een overzicht van de 
financiele situatie zoals die nu is. De contributie is nog niet helemaal afgewikkeld en de bijdrage van 
Gerard Ottevanger nog niet ontvangen. Op het overzicht is te zien dat de kosten voor het 
lustrumfeest geraamd waren op € 2000,00. Het bestuur heeft deze verhoogd naar € 2600,00. 
Uiteindelijk bleken de kosten voor het lustrumfeest € 2.397,00.  
 
De begroting 2012 is samengesteld door de penningmeester Jos Verhoeven en Henriette Peemen 
(wedstrijdcommissie). Ze zijn uitgegaan van 380 leden, met de nieuwe leden erbij zou dat een goede 
prognose zijn. 
 - De bijdrage van het bestuur aan de wedstrijdcommissie was tot nu toe € 1500,00.   
In de begroting van de wedstrijdcommissie is een overschot te zien en omdat de wedstrijdcommissie 
geen winst hoeft te maken heeft men besloten de bijdrage terug te brengen naar € 1000,00. en iets 
meer geld te besteden aan mooiere prijzen. 
Het is in de golfwereld gebruikelijk dat softwareprogramma’s worden geleased. Bedrijven vragen ca € 
5,00 per lid. 
De leden geven mandaat aan de begroting 2012. De kascommissie zal in februari de jaarcijfers 
controleren en in maart 2012 in de ALV haar bevindingen kenbaar maken. 
 

7. Informatie uit de wedstrijdcommissie 
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Joop Meijsen presenteert een overzicht van deelname aan wedstrijden in 2011 tot nu toe. In 2011 is 
de deelname hoger dan in 2010. Aan de herendagen wordt gemiddeld door 36 leden deelgenomen. 
De Mixdagen blijkt een succes met een gemiddelde deelname van 38 personen. Evenementen laten 
een gemiddelde zien van 39 deelnemers. De maandbeker loopt ietsje terug. Er doen gemiddeld over 
het jaar 80 leden mee aan wedstrijden. Deelname aan de Qwec loopt terug. 
Het is een bijzonder jaar geweest i.v.m. het 10-jarig bestaan dat tot een hoogtepunt kwam in 
september één week werd het lustrumfeest gevierd met prachtig weer en 450 deelnemers aan 
wedstrijden. Heel speciaal waren mede door de bijzondere benadering van Cobi Theeuwes de 
openingsdag, de snotneuzenmiddag met (klein)(oppas)kinderen en de No/Yesgolf, de 
Mosselenwedstrijd. De wedstrijdcommissie en de leden zien er met veel voldoening en plezier op 
terug. 
 
Cobi Theeuwes geeft een toelichting op de nieuwe wedstrijdkalender. Er zijn weinig veranderingen. 
De maandbeker blijft in 2012 op zaterdag. Elke maand wordt een evenementenwedstrijd 
georganiseerd. 
Door het bestuur is besloten na 3 jaar geen Qwec meer te organiseren. De bedoeling hiervan was dat 
leden kaart konden lopen en hun handicap actief houden en ervaring opdoen op een grote baan. 
Leden moeten dat voortaan zelf organiseren. De feestavond in november is komen te vervallen 
omdat we al een feestweek hebben gehad. De golfclub heeft elk voorjaar een openingswedstrijd met 
de Giel Aartstrofee, voortaan wil men ook een afsluitingswedstrijd van het seizoen organiseren. Er is 
voor het eerst een verrassingswedstrijd. Afwachten dus. 
Mixdagen zijn zo succesvol dat die voortaan elke 3e donderdag van de maand terugkomen. De 2e 
herendag komt hiermee te vervallen. 
 
Vraag H. Dikmans: Kunnen matchplaywedstrijden niet in een week en met handicapverrekening? De 
Matchplaywedstrijden kunnen volgens Cobi niet in een week omdat er rekening moet worden 
gehouden met het onderhoud van de baan.  
 
Verzoek van de wedstrijdcommissie aan de leden: als men zich opgeeft voor de Matchplay- en 
Strokeplaykampioenschappen, er dan ook te zijn op alle vastgestelde datums! 
 
Nieuwe leden krijgen voortaan bij het behalen van hun GVB een greenfee van Princenbosch en 
kunnen daarmee kennismaken met een grote baan. 
 
De nieuwe kalender wordt gepresenteerd op donderdag 12 januari om 20.00 uur tijdens de 
Nieuwjaarsborrel van Golfclub Weilenseind. 
 
Gerrit Rijgersberg deelt mede dat Weilenseind vanaf nu toestemming heeft van de NGF zelf 
regelexamens af te nemen. De theorieavonden en regelexamens staan op de site van de NGF en een 
overzicht hangt in de vitrine in Het Golfkarretje. De examens zijn op zaterdag. De grote kaart heet 
voortaan toets GVB en zal worden gelopen op hole 5-6-en 7 van onze Golfclub Weilenseind. Met 
Gerard Ottevanger is afgesproken dat er getoetst wordt tot men redelijk recht kan slaan men 
examen mag doen. 
In december zullen 3 leden in de Efteling weer worden opgeleid tot examinator, te weten: Peter 
Wientjes, John Westenberg en Jo van Iersel. 
 

8. PR en communicatie 
Nieuwsbrief is nu 2 keer uitgekomen. Dat lijkt voldoende. Leden wordt gevraagd ideeën aan te 
leveren voor de nieuwsbrief. 
De nieuwe website is sinds maart 2011 operationeel. De Hooikar en de golfclub hebben samen een 
site. RABO heeft het lustrumfeest mee gesponsord. In 2012 gaan we meer sponsors werven.  
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9. Rooster van aftreden 
Cobi Theeuwes is aftredend en niet herkiesbaar. Harrie van den Broek en Greet van Olphen-Braks zijn 
aftredend en herkiesbaar.  
Er wordt schriftelijk gestemd en de stemmen worden geteld door een kleine commissie. 
Van de totaal 46 uitgebrachte stemmen gingen er 37 naar Greet en 29 naar Harrie en 9 blanco. Niet 
stemgerechtigd waren 2 aspirant-leden. 
 

10. Vacature i.v.m. aftreden Cobi Theeuwes als bestuurslid. 
Cobi heeft besloten terug te treden uit het bestuur omdat ze na 5 jaar actief te zijn voor de golfclub 
nu toe is aan actiever golf spelen. Wel blijft ze zich inzetten voor de evenementencommissie en de 
wedstrijdcommissie als dat nodig is. De voorzitter zegt het jammer te vinden dat Cobi stopt met het 
bestuur en de wedstrijdcommissie. Hij heeft Cobi leren kennen als een sprankelend en gedreven 
enthousiast lid van de vereniging, met als extra haar inzet bij het lustrumfeest. Hij bedankt haar 
hiervoor met een bos bloemen en een passend cadeau.  
Er zijn geen kandidaten voorgedragen door de leden en het bestuur heeft Wim van den Heijkant 
bereid gevonden de vacature in het bestuur in te vullen. De leden willen niet bij acclamatie stemmen 
en Wim wordt met 45 schriftelijke stemmen gekozen tot bestuurslid. De voorzitter heet hem hartelijk 
welkom. 
 

11. Rondvraag  
Jan van Zon: Kan er geregeld worden dat er een wedstrijdleider aanwezig is bij de matchplay- en 
strokeplaywedstrijden als regels niet goed worden gevolgd. Volgens Cobi moeten problemen worden 
opgelost met de wedstrijdleiding op dat moment. 
Frans Beeris: vraagt of de ledenlijst openbaar mag zijn. Dit wordt niet toegestaan in het kader van de 
privacy. 
Gerrit Rijgersberg: geeft al een aantal jaren les, ook in nieuwe regels. Nieuwe leden merken op dat 
veel leden de nieuwe regels niet kennen en toepassen. Gerrit is bereid enkele keren per jaar een 
opfriscursus te geven in het kader van meer professionalisering. De voorzitter belooft er op terug te 
komen en het in het bestuur te bespreken en komt er op terug in de ALV van 2012. 
Liesbeth Mertens: in plaats van nieuwe schelpenpaden wil ze graag een schuilhut (zeker als je moet 
wachten) bij de afslag op hole 7 tegen de kou, de wind en de aankomende winter. 
Drik: Als de uitbreidingsplannen doorgaan komen er toiletten bij hole 7 en de paden worden 
aangevuld met schelpen. 
Peter Wientjes: Kan er iets gedaan worden aan het hoge gras bij hole 5, er moet veel te lang naar 
ballen worden gezocht op hole 5. Wanneer wordt de stroke-index weer aangepast?  
Drik antwoordt: Door het uitzonderlijke natte zomerweer is het gras te dik gegroeid, het wordt 
gemaaid. De stroke-index wordt getoetst en aangepast door de NGF als er veranderingen worden 
aangebracht aan de baan. 
 
Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 22.00 uur en bedankt iedereen 
voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng.  
 
De notulen zijn opgemaakt door Greet van Olphen-Braks 
secretaris 


